
問合せ先

平成30年度

所管部・課 作成日

歳入 0 正職員 0.4 修正日

歳出 8,150 非常勤 0 評価日

項目 H27実績 H28実績 H29実績 H30目標 H30結果

1 市民 目標利用者数の達成
過去5年間（H25～
H29）の平均実績
（単位：人）

41,277 40,442 39,672 40,000 39,665 C：未達成

2 市民
利用者への速やかな情報提
供

当施設に関するホーム
ページの内容を更新
（単位：回）

5 2 2 2 2 B：達成

3 財務 管理委託料の節減
管理委託業務の見直し
を年１回以上
（単位：回）

1 1 1 1 1 受託者（新潟県）との協議を実施 B：達成

4 業務
清潔な施設環境の維持（清
掃）

床面（日常）：週１回
床面（定期）：年１回
窓（内部）：月１回
（単位：回）

指標どおり
実施

指標どおり
実施

指標どおり
実施

指標どおり
実施

指標どおり
実施

受託者（新潟県）による実施 B：達成

5 業務 施設の安全確保（設備点検）

消防設備：半年に１回
昇降設備：月１回
空調設備：年２回
（単位：回）

指標どおり
実施

指標どおり
実施

指標どおり
実施

指標どおり
実施

指標どおり
実施

受託者（新潟県）による実施 B：達成

6 業務
施設環境の維持
（掲示物の更新等）

市職員による市施設巡
回を年２４回以上
（単位：回）

19 25 17 24 24
月２回（２週間に１回）を想定し
た。

B：達成

7

8

9

10

025-226-2739公の施設目標管理シート （直営）

目標 参考・補足

年度

視点
評価指標

施設名

施設の
設置目的

No. 評価

当初人員(人） H30.11.9

港に関する知識を広め、みなとまち新潟に対する親しみを深めます。

当初予算（千円）

R1.7.9

主な事業等
目標達成状況
未達成理由

新潟市山の下みなとタワー展望展示室 都市政策部・港湾空港課

目標利用者数を上回ることができ
なかった。

臨時休館日・消防訓練に関するお
知らせをホームページ内に掲載し、
利用者への情報提供を行った。

当施設は、市民に港の知識を広め、みなとまち新潟への親しみを深めてもらうための施設です。
この目的を達成するため、展示内容の更新や良好な施設環境の維持を通じて、より親しみを深めて
もらえる施設となるよう目標設定しています。

　定期的な清掃を実施したほか、日の入・日の出の時刻などの展示掲載や広告物の充実を図り、利用者目線での取り組みを達成すること
ができた。
　入場者数は、目標人数に達しなかったため、来年はHPを更新するなど、広報の充実を図ります。

管理委託先である県と協議を行っ
た。

指標どおり実施した。

施設状況の確認
掲示物等の更新

指標どおり実施した。

取り組みについて（目標設定の考え方など） 総合評価　（評価を踏まえた課題分析・方向性など）

開館時刻変更等の施設に関す
る情報決定後、速やかにホー
ムページの更新作業を行う。

指標どおり実施した。


